

एसएसटी, पुलिस चेकिंग में कार से बरामद हुई 51 लाख रूपये



संवाददाता-बहराइच संसदीय चुनावों के मद्देनार्थ मतदान को निष्पक्ष व शांतिपूर्ण तरीके से संचालन कराने को लेकर एलसीएल प्रशासन की ओर से गठित एसएसटी पुलिस के साथ लगातार चेकिंग कर रही है। रुपड़िडीहा कस्बे के पास चेकिंग के दौरान टीम ने एक कार से 51 लाख नकदी बरामद की है। कार सवार नकदी के संबंध कोई थ्योर नहीं दे सका। बरामद धनराशि को सीज कर दिया गया है। बहराइच-रुपड़िडीहा मार्ग पर स्थित राणा पेटेल पब के पास बैरियर

पर एसएसटी मजिस्ट्रेट कर्मचारी पुलिस उप निरीक्षक प्रकाश सरोज व सिपाहियों के साथ गुस्वरवा को वाहनों की चेकिंग कर रहे हैं। इसी दौरान एक हुडई कार को चेकिंग के लिए रोका गया, तो कार की पिछली सीट के नीचे एक बोरी में रखे 51 लाख 500 रूपए बरामद हुए। एसएसटी के मजिस्ट्रेट कर्मचारी सिंह ने बताया कि बरामद धनराशि के संबंध में जब कार सवार रवि कुमार गुप्ता व बनावी शिंदे निवासी काजीपुरा से जानकारी प्राप्त की गई, तो वो लोग कोई भी ब्यौ प्रपत्र नहीं दिखा सके। बरामद धनराशि की विधेयता प्राप्ति काबूकर आनकर शिमा को सूचना देते हुए सीज कर दिया गया है।

न्याय के लिए पीड़ित महिला ने मुख्यमंत्री सहित आलाधिकारियों से लगाई गुहार



शिकायत स्थानीय थाना-चौकी पर की। लेकिन कोई सुनवाई नहीं हुई। यहां तक कि जिले के आलाधिकारियों से भी गुहार लगाई। उन लोगों ने भी इसे अनुत्तुन कर दिया। पीड़ित महिला का कहना है उन्होंने अयोध्या कोतवाली समेत, बरिष्ठ पुलिस अधीक्षक, आजी, यहां तक कि मुख्यमंत्री पॉर्टल पर भी शिकायत करवाया। फिर भी कोई सुनवाई नहीं हो रही। इससे विषयों के होसले बुलंद हैं। वह उनको व उनके पति को बरबर न्याय व उसके धर्मकी को बरबर दे रहे हैं। सुनीता ने कहा कि उनकी मांग है कि वे विषयों के खिलाफ मुकदमा कर कड़ी से कड़ी कार्रवाई की जाए। साथ ही उनका गहना-जेवर, कफिया आदि विलासिताएं, जिन्हें विधवाओं लूट कर लेकर चले गए हैं। उन्हें मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ पर पूरा भरोसा है। मुख्यमंत्री के संहान में यह मामला आने पर उन्हें अवश्य न्याय मिलेगा। पीड़िता ने इसकी लिखित

कोई न कहे, हम कहते हैं, आप लोग हमारा ही खून-बूजभूमण शरण सिंह



संवाददाता-गोण्डा उत्तर प्रदेश की कैसरगंज सिंह से भाजपा सांसद ब्रजभूमण शरण सिंह से संपर्क कर पक्ष में मतदान करने की अपील कर रहे हैं। इस भीड़ अलसंख्यक सांसद कायदा में सांसद ब्रजभूमण शरण ने एक बयान दिया है। उन्होंने कहा कि कोई न कहे, हम कहते हैं कि

उनके छोटे बेटे करण भूषण सिंह पर दाव लगाया है। 26 साल बाद संसदीय चुनाव के इतिहास में यह पहला मौका होगा जब चुनावी रण में ब्रजभूमण शरण नहीं होंगे। छात्र-राजनीति में अपना दबदबा कायम करने के बाद 1991 में ब्रजभूमण शरण सिंह पहली बार गोण्डा से लोकसभा का चुनाव भाजपा के टिकट पर उम्मीद जित हासिल की। 1971 के बाद मनकपुर राजधानी की इस सीट पर उन्होंने बरदाश्त समीप की मुद्राएं नहीं देखीं। हालांकि, 1996 में मुद्राएं मने जेत बंद होने पर उनकी पत्नी केतकी सिंह ने भाजपा के टिकट पर चुनाव लड़ा और जीत भी हासिल की। 1998 में बंद भाजपा के टिकट के चुनाव लड़े लेकिन सपा के कीर्तिकर्त सिंह ने उन्हें शिकस्त दे दी। 1999 में एक बार फिर ब्रजभूमण ने इस सीट पर अपनी वापसी की और भाजपा के टिकट पर चुनाव लड़कर विजय श्री प्राप्त करने में सफल रहे।

अपनी ताकत को पहचान, संवाददाता-आरवर्ती अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद की ओर से मतदान जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में लोगों को मतदान का महत्व समझाया गया। सशस्त्र शक्ति मतदान के लिए जागरूक किया गया। जमुनहा तहसील क्षेत्र के जमुनहा तहसील इन्टर कॉलेज में गुस्वरवा को अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद ने मतदान जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया। जिसकी अध्यक्षता अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद के राष्ट्रीय सदस्य प्रज्वल मिश्रा ने किया। मतदाताओं को जागरूक करते हुए प्रज्वल मिश्रा ने कहा कि मतदान

चलो करें हम सब मतदान लोकतंत्र का महत्वपूर्ण हिस्सा है। मतदान कर हम अपना प्रतिनिधित्व चुनते हैं जो हमारा व हमारे क्षेत्र का विकास करता है। उन्होंने कहा कि अहम अंशदाता कर मनते मां। गुस्वरवा को नेता में आए जायरीनों के मद्देनार बेहतर सेवामें करे। प्रशासनिक अमला दरगाह परिसर पर शहर में प्रयोग करे। एसपी सिटी रामानंद प्रसाद कुम्हारवा, सीमा शील प्रजापत कुमन रिस्तिवासी अग्रणी शील वरकर सुरक्षा व्यवस्था का जायजा लेते रहे। दरगाह में गुस्वरवा को नौचंदी मेला में रोजेकारों का संवाह उपलब्ध कराया। गुस्वरवा शहर कमेटी सदर सैधय शमशायत अहमद, निरवधर हाजी अजमतउल्ला, प्रमारी मैनजर हाजी अलीमुसलक ने जायरीनों का इस्तेकबाल किया। गुस्वरवा को नौचंदी

पति से विवाद के बाद महिला ने फंदे से लटक दे दी जान

संवाददाता-देवरिया पति से विवाद के बाद एक महिला ने टीन शेड की पाइप से लटक कर अपनी जान दे दी। सूचना पाकर पुलिस मौके पर पहुंची और शर को पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया। सीओ सदर ने घटना स्थल पर जाकर घटना की पुष्टि की। पुलिस पति को थाने ले जाकर पूछताछ कर रही है।

बघोचवाट थाना क्षेत्र के ग्राम पंचायत पुडीकुंड कला की रहने वाली सीरी सिंह (30 वर्ष) और उसके पति सुरेश मल्ल ने खाने बनाने को लेकर बुधवार की रात आपस में विवाद हुआ। विवाद के बाद सूखे काही बाहर चला गया। रात करीब 10 बजे घर लौटा तो वह सोनी को दूढ़ते हुए मकान के दूसरी मंजिल

पर पहुंची। वहां का कमरा अंदर से बंद था। दरवाजा खोलवाने के लिए सर्वेश ने कई बार आवाज दी लेकिन कमरे से कोई प्रतिक्रिया नहीं आई। शोर सुनकर आस-पास के लोग भी मौके पर पहुंच गए। दरवाजा तोड़ अंदर पहुंचे तो सोनी रस्सी के सहारे टीन शेड की पाइप से लटकी पड़ी। आनन-फानन में सर्वेश ने सोनी को नीचे उतारा और सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पथरदेवा लेकर गया जहां डॉक्टरों ने जांच पड़ताल के बाद सोनी को मृत घोषित कर दिया। घटना की जानकारी होने पर सीओ सचिव कुमार रेडी और एसओ मूरुजुयन राम मय फौसे मौके पर पहुंचे और शव को पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया।

एसएनसीयू वार्ड फूल, बाहर भेजे जा रहे नवजात



संवाददाता-बहरामपुर जिला महिला अस्पताल में स्थित एसएनसीयू (न्यू सिंक बार्न केयर यूनिट) नवजातों से कई दिनों से फूल चल रहा है। 18 बेटे बाइस एसएनसीयू वार्ड में गुस्वरवा को 30 नवजात भर्ती थे। स्थिति यह है कि एक बेटे पर दो से तीन नवजातों को भर्ती करना पड़ रहा है। यूनिट नवजातों से फूल हो जाने के कारण अब उन्हें बाहर नर्सिंग होम में भेजा जा रहा है। मजदूरी में लोग अपने कलेजे के टुकड़े को बाहर के नर्सिंग होम में महंगे दामों पर भर्ती करा रहे हैं। जहां पर उन्हें घंटों के हिसाब से पैसे देने पड़ रहे हैं। वहीं दूसरी ओर बिजली कटौती का दंश भी एसएनसीयू झेल रहा है। हर दिन करीब आठ घंटे तक इस यूनिट के लिए अस्पताल प्रशासन को जनरेटर चलवाना पड़ रहा है। जिले के एक मात्र सरकारी जिला महिला अस्पताल में 18 बेटे का एसएनसीयू वार्ड है। इस वार्ड में जिले भर के गंभीर नवजातों को भर्ती कर इलाज किया जाता है। यह यूनिट नवजात के लिए बरदान साबित हो रही है। वहीं दूसरी ओर यूनिट में बेटों की संख्या कम होने के कारण इसका दर्द भी दर्ज के लगे रह रहा है। मौजूदा समय में यूनिट में 18 बेटे के संपाेक 30 नवजात भर्ती हैं। वार्ड के प्रभारी डा. महेश वर्मा का कहना है कि चूंकि जिले भर गंभीर नवजात वार्ड पर इलाज के लिए आते हैं। इसलिए मजदूरी में एक बेटे पर दो से तीन नवजातों को भर्ती करना पड़ रहा है। अर्द्धी बाद यह है कि नवजात रिक्कर जल्दी होते हैं। इसलिए ज्यादा

फूल, बाहर भेजे जा रहे नवजात



दिन तक उन्हें नहीं रोकना पड़ता है। जिले के किसी अन्य सरकारी अस्पताल में एसएनसीयू की सुविधा नहीं है। यहां आने वाले नवजातों का नि:शुल्क इलाज किया जाता है। उन्होंने बताया कि पैदा होने के बाद कम वजन के साथ ही पीलिया व अन्य बीमारियों से ग्रस्त बच्चों को भर्ती किया जाता है। उन्होंने बताया कि एसएनसीयू में ऑक्सीजन, प्लस आक्सीमीटर, फोटो थेरेपी, इंप्यूजुन पंप, ऑक्सिजन कन्स्ट्रैटर की सुविधा है। एसएनसीयू के लिए अलग से सारी व्यवस्थाएं हैं। अत्याधुनिक सुविधाओं से लैस इस वार्ड को देखते हुए इसकी मांग यहां पर बढ़ी है। डॉ. रिश्मती यह है कि नवजातों की संख्या वार्ड में ज्यादा हो जाने पर कई बार संक्रमण फैलने का भी खतरा होता है। ज्यादा नवजात होने की स्थिति चिकित्सक उन्हें बाहर भेजते हैं। जिला मुख्यध्याय के एक निजी अस्पताल में एसएनसीयू की व्यवस्था है, जहां पर बेटों से कई गुना ज्यादा नवजात इस समय भर्ती हैं। जिले के लोगों का कहना है कि अधिकांशों और जनप्रतिनिधियों प्रयास करके इस यूनिट का विस्तार करवा जाए। बेटों की संख्या बढ़ने

झोपड़ी में सो रहा था परिवार, आंख खुली तो सामने था मुंह फैलाए विशाल मारमछली



संवाददाता-कुशीनगर खड्डा क्षेत्र के ग्राम मदनपुर सुकरीली निवासी एक व्यक्ति की रिहायशी झोपड़ी में बुधवार की देर रात विशालकाय मारमछल घुस गया। परिवार के सदस्य की नींद खुली तो हुंह बा मारमछल को देख घिचलाने लगा। परिवार में हड़बुंध और सबने मिलकर एक दर्रे पर जाली लगाकर घेर लिया। सूचना पर गुस्वरवा सुबह पहुंची वन विभाग की टीम ने उसे पकड़ कर महाराजगंज जिले के निचोलत रेंज के दर्जीया स्थित मारमछल संरक्षण केंद्र में छोड़ दिया। खड्डा क्षेत्र के ग्राम मदनपुर सुकरीली निवासी मदन मारमछल का घर मुख्य परिसर में गण्डक नहर के किनारे है। रिहायशी झोपड़ी में ही पूरा परिवार रहता है। इसी से

श्री कृष्ण देवराव श्री लला साहब

सर्तै गैनीही ड्रेन से निकलकर बुधवार की देर रात एक विशालकाय मारमछल मदन भारती के घर में पहुंच गया। परिवार के लोग सो रहे थे। इसी दौरान परिवार का एक सदस्य नींद से जागता तो उसकी नजर मुंह बाटे मारमछल पर पड़ी। वह जॉर-जॉर से चिल्लाने लगा। परिवार के अन्य सदस्य भी जाग गये। शोर सुनकर गुप्ता समाजसेवी आनन्द-सिंह दर्जनों लोगों के साथ मौके पर पहुंच गये। इसी सूचना पर वनविभाग को दी। वन विभाग ने सलाह दी कि रात में किसी तरह उठे जाली आदि लगाकर मारमछल को निरस्तित्व दान में धेर दें। ग्रामीणों ने उसे मच्छरदानी व लकड़ी के पोल लगाकर घेर दिया। रखवाली करने लगे। गुस्वरवा सुबह वरंजर श्रीप्रकाश पाण्डेय, डिप्टी रेंजर अमित तिवारी, वन सखत शुकुन लाम्कर, विकास, सुमन नाथ सिंह आदि मौके पर पहुंचे और काफी मेशकत कर मारमछल को पकड़ते हुए उसे मारमछल संरक्षण केंद्र दर्जनीया में छोड़े दिया।

श्री कृष्ण देवराव श्री लला साहब देवराव और जानकी महल से बाइ अयोध्या के अधिकार मंदिरों में जिसमें श्री राम जन्मदिन मंगिराम अयोध्या में मंडिरों के अंच्य मंदिरों में उदया तिथि शुक्रवार को जानकी नवमी मनाया जाएगा राम जन्मोत्सव की तर्ज पर सीता जन्मोत्सव के मौके पर भी सुबह 6 ही मंदिरों में पूजन-अनुष्ठान का दौर शुरू हुआ। मंदिरों में स्थापित श्री राम एक मां सीता के साथी के सम्पुन्य बवाई गान की महफिल भी रखी। इस दौरान मंत्रे गायकों से लेकर आम प्रध्ठ कुमारी को भी मूर्ति विराठी जन्मदिन का मय हुआ। जिन वदों का गायन किया गया, आचार्य प्रणीत उद पदों में मां सीता के प्रति श्री राम की ही तराह गहन अंगुरा परप्रक्षित था और 12 बजते-बजते गायकी गान की महफिल करम सशर्ष पाकर थमती है और अगले पल पूरी साज-सज्जा और परमात

मनते मांगते रहे। मंदिरों में आराधना के जिलों के अलावा मंगल से भी सौरी संख्या में जायरीनों के मय आरंभ होती है। दरगाह इंजामिनी कमीटी सदर सैधय शमसाद अहमद ने बताया कि जायरीनों की भारी तादाद के मद्देनार एक पंचताल में बंद हुंह में अग्रन, जहां व बुखारीली की हुंहा गंवाई। इसके बाद मौलाना मुने इकुर्रतुद्दीन कादरी व उतमा की ओर से कुस्वरखानी का दौर शुरू हुआ। दूसरी ओर जायरीनी झील से लाने के बाद लौट कर अजरकी से जल के संचयन स्थल मंगल अहमद व मुबारक घर कांठियों के लिए रंग खोल दिए गए। बुधवार को पूरे दिन जायरीनों के जंथे मंगल व मुबारक घर हाजीरी के चारपोंशी कर अकीदत से

बाइक व एक लाख नकदी न मिलने पर दिया तीन तलाक

संवाददाता-बहराइच एक युवती की शादी के बाद बाइक व एक लाख नकदी की मांग शुरू हो गई। न मिलने पर भारतीय कद उरका उरवीडन शुरू हो गया। शादी के तीन महीने बाद युवती को सरगुराव वालों ने जमकर पीटा, पति ने तीन तलाक देकर घर से मगा दिया। पीडिता ने मायके में शरण ली। उरकी मां ने महिला पुलिस चौकी नामगपुर में दामार सहित आठ लोगों पर कसब करवाया है। नामगपुर कोतवाली के कर व के मेरे तकिया गांव निवासी बाइदा खलतु पत्नी मोहम्मद अख्तर ने अपनी बेटे अनवरी बेगम की शादी इसी कोतवाली के नामगपुर देहात राजपुरवा सलम पुत्र मोहम्मद मजिद को 22 मई 2023 को की थी। शादी के बाद से ही कम देहज का ताना देकर मारपीट कर उरवीडन शुरू किया। पति व सरगुराव वालों ने देहज में बाइक व एक लाख नकदी मायके से लाने की मांग कर रोजाना उरवीडन किया जाने लगा। 22 अगस्त 2023 को पति व सरगुराव वालों ने अनवरी बेगम को जमकर मारपीटा। पति ने तीन तलाक देकर घर से मगा दिया। किसी प्रकार पीडिता मायके पहुंची। बाइदा खलतु ने नामगपुर महिला पुलिस चौकी में दामाद सलमन, उसके भाइयों पर मोहम्मद, असलम, बहने वनवती, आसना सहित आठ को नामवद कर मारपीट कर उरवीडन, देहज प्रतिबंध अधिनियम, मुस्लिम महिला विवाह में सुखा का अधिकार अधिनियम के तहत कसब देना किया गया है।

स्पेशल ट्रेन के एसी कोच में आग लगने से मचा अफरातफरी



संवाददाता-गोण्डा दिल्ली की रेल स्पेशल ट्रेन के एसी कोच में अज्ञात कारणों से आग लग गई। इससे रेल गाड़ियां को परकिय देते हुए चलाया गया। आग फलान में अफरातफरी मच गई। आनन फानन में ट्रेन को कचहरी रेलवे स्टेशन के पास रोका गया। ट्रेन रुकते ही यात्री इधर-उधर भागने लगे। ट्रेन में मौजूद कर्मियों और आरपीएफ स्टाफ विनायक सिंह ने अग्निशमन यंत्र के सहयोग से बुझाने में जुट गए। कुछ ही देर में उपकरण में लगी आग बुझा दी गई। साथ ही प्रमावित कोच के यात्रियों को बगल वाले कोच में शिफ्ट कराया गया। इस कारण ट्रेन को 50 मिनट तक रोका गया। प्रभारी निरीक्षक ने बताया कि आग पर समय रहते काढ़ पा लिया गया।

222286 व एम-2 कोच में पैलन में शॉर्ट सर्किट से आग लग गई। बुधों फलते ही यात्रियों ने सूझसूझ का परकिय देते हुए चलाया गया। आग फलान में अफरातफरी मच गई। आनन फानन में ट्रेन को कचहरी रेलवे स्टेशन के पास रोका गया। ट्रेन रुकते ही यात्री इधर-उधर भागने लगे। ट्रेन में मौजूद कर्मियों और आरपीएफ स्टाफ विनायक सिंह ने अग्निशमन यंत्र के सहयोग से बुझाने में जुट गए। कुछ ही देर में उपकरण में लगी आग बुझा दी गई। साथ ही प्रमावित कोच के यात्रियों को बगल वाले कोच में शिफ्ट कराया गया। इस कारण ट्रेन को 50 मिनट तक रोका गया। प्रभारी निरीक्षक ने बताया कि आग पर समय रहते काढ़ पा लिया गया।

खेत में सो रहे

संवाददाता-देवरिया जिले के भाटपारानी थाना क्षेत्र के दनउर गांव में गुस्वरवा रात खेत में सो रहे एक किसान की गला रेत कर हत्या कर दी गई। गुस्वरवा की सुबह किसान की पत्नी जगाने पहुंची तो पति का खून से सना हुआ शव देख बहबहाव हो गई। उसकी वीथ सुन कर ग्रामीण जुट गए। सूचना पाकर मौके पर पहुंची पुलिस शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज घटना की जांच में जुट गई है। भाटपारानी थाना क्षेत्र के दनउर गांव निवासी रामाशय यादव उर्फ कुकु (60) बुज संजाली यादव घर के परिषम दिशा दो सी मीटर की दूरी पर अपने खेत में बाजार, सब्जी आदि फसल लगा रहा थे जाली पशुओं से बचाव को फसल की रखवाली हेतु खेत में सोते थे। कु वार की रात भी घर से खाना खाने के बाद खेत में सोने चले गए।

किसान की गला रेतकर हत्या

गुस्वरवा की सुबह करीब पांच बजे के आसपास उनकी पत्नी जगाने पहुंची तो पति का खून से लथपथ चारपाई पर शव देख के हास उड़ गए। शोर करने पर शोर सुनकर ग्रामीण इकट्ठा हुए। रामाशय का गला पर बाजारदरवाजे के अक्षे वार किया गया है। घटना की जानकारी के बाद एडिशनाल एसपी दक्षिणी भीम

कुमार गौतम, सीओ शिव प्रताप सिंह, थानाध्यक्ष दिलीप कुमार पाण्डेय सहित भारी संख्या में पुलिस जुट कर घटना की जांच में जुट रहे हैं। सीओ एसपी सिंह ने बताया कि खेत में सो रहे एक बुजुर्ग किसान की हत्या हुई है। शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजते हुए घटना की जांच की जा रही है।

आलमहत्या को उपसान

संवाददाता-आरवर्ती आलम व आराधिका के किशुद बच्चा जा रहे अधिनियम में पुलिस ने युवती को आलमहत्या के लिए उपसाने के मामले में आरोपी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। आठ जनवरी 2024 को इटौना गांव क्षेत्र के एक युवा निवासी खलित ने आंख में तहरीर दी थी। आरोप लगाया था कि नवमजदत निवासी तिथि देवे पुत्र अजय कुमार दुबे ने शरीर बंदी का फोटो बापर किया था। आलमहत्या व लिए उरकाया। इससे लड़की ने आलमहत्या कर ली। पुलिस ने मामला दंड किया और जांच कर रही थी। गुस्वरवा को इतना धाना प्रमारी निरीक्षक राकेश कुमार सिंह ने टीम के साथ मुबारक की सूचना पर आरोपी तिथि को सेमरी रिहाई के पास से गिरफ्तार कर जेल भेज दिया।

स्टाफ नर्स ने सहकर्मियों पर लगाया

अभद्रता और भगाने का आरोप संवाददाता-गोण्डा। स्टॉफ नर्स ने मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ रंरिम को एक पत्र देकर अधिमिक स्वास्थ्य केंद्र पर तैनात स्वास्थ्य कर्मचारियों द्वारा अभद्रता करने एवं स्वास्थ्य केंद्र से भाग देने का आरोप लगाते हुए जाण्डा इलाका के एक मांग की। ब्लॉक मुख्यालय पर स्थित प्रथमिक स्वास्थ्य केंद्र के प्रबल केंद्र पर तैनात बरिष्ठ स्टॉफ नर्स सिंह ने मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ रंरिम वर्मा को एक शिकायती पत्र देकर कहा कि प्रबल केंद्र पर तीन स्टॉफ नर्स बजे से शाम 6:00 बजे तक व शाम 6:00 बजे से सुबह 8:00 बजे तक क्रमवार कार्य करती हैं। मात में कार्य

करने के बाद सुबह सुबह व शाम पर उपरिस्थित पंजिका पर हस्ताक्षर बनाया जाता है। मने 10:00 बजे से एटी रैडीज इंजेक्शन लगाया जाता है। इसके बावें भी कर्मचारियों द्वारा अभद्रता किया जाता है। स्टॉफ नर्स मंजु सिंह ने सीएफओ डॉ रंरिम वर्मा को एक शिकायती पत्र देकर कहा कि रात्रि में ड्यूटी के बाद सुबह हस्ताक्षर करने स्वास्थ्य केंद्र पर तीन प्रमारी चिकित्साधिकारी, फार्मासिटर व अन्य कर्मचारियों ने उनके साथ अभद्रता की, साथ ही कार्यालय से भाग दिना ने बताया कि स्टॉफ नर्स की शिकायत मिली है। मामले की जांच कर आवश्यक कार्रवाई की जाएगी।

श्री कृष्ण देवराव श्री लला साहब देवराव और जानकी महल से बाइ अयोध्या के अधिकार मंदिरों में जिसमें श्री राम जन्मदिन मंगिराम अयोध्या में मंडिरों के अंच्य मंदिरों में उदया तिथि शुक्रवार को जानकी नवमी मनाया जाएगा राम जन्मोत्सव की तर्ज पर सीता जन्मोत्सव के मौके पर भी सुबह 6 ही मंदिरों में पूजन-अनुष्ठान का दौर शुरू हुआ। मंदिरों में स्थापित श्री राम एक मां सीता के साथी के सम्पुन्य बवाई गान की महफिल भी रखी। इस दौरान मंत्रे गायकों से लेकर आम प्रध्ठ कुमारी को भी मूर्ति विराठी जन्मदिन का मय हुआ। जिन वदों का गायन किया गया, आचार्य प्रणीत उद पदों में मां सीता के प्रति श्री राम की ही तराह गहन अंगुरा परप्रक्षित था और 12 बजते-बजते गायकी गान की महफिल करम सशर्ष पाकर थमती है और अगले पल पूरी साज-सज्जा और परमात



या के जन्मदिन की दिशिष्ठ रम्य के बाद मंगुड़ का पत्र खुलता है। अर्बक पूरे लय और विधि-विधान से मां सीता की प्रकटय आरती करते हैं। सम्पुन्य रत्नचिह्न श्रद्धालु एक टकर विग्रह को निहार रहे होते हैं। करीब 20 मिनट की आरती के बाद ही प्रध्ठ कुमारी को भी मूर्ति विराठी जन्मदिन का मय हुआ। जिन वदों का गायन किया गया, आचार्य प्रणीत उद पदों में मां सीता के प्रति श्री राम की ही तराह गहन अंगुरा परप्रक्षित था और 12 बजते-बजते गायकी गान की महफिल करम सशर्ष पाकर थमती है और अगले पल पूरी साज-सज्जा और परमात

बजे आरती संपुन्य होने बात मोगा लगाया गयी और प्रसाद वितरण किया गया। श्री लला साहब देवराव के पीठ आदिशरण महंत रामनरेश शरण महाराज ने बताया कि हम लोग कोत शुकल पक्ष की नवमी तिथि को माता जानकी का जन्मोत्सव मनाते हैं और आज दिन में 12 नवमी थी और डीक 12 माता जी का जन्म हुआ था यही कारण है कि मंदिर में भगवान श्री राम के जन्मोत्सव की तरह ही माता जानकी जन्मोत्सव मनाया गया और प्रसाद वितरण किया गया। उन्होंने बताया सुबह से ही बवाई गान प्रारंभ हो गया था जो माता जानकी के जन्म उत्सव के बाद भी चला रहा है।

